10 класс                                               Контрольная работа №1     
                                                        « Кинематика». «Динамика»                                                                                                                                                     
                                                           Вариант №1
1. Какое тело, из перечисленных ниже, оставляет видимую траекторию?
1) камень ,падающий в горах;                                2) мяч во время игры
3) лыжник, прокладывающий новую трассу ;      4) легкоатлет, совершающий прыжок в высоту.
2. Материальная точка, двигаясь прямолинейно, переместилась из точки с координатами (-2;3) в точку с координатами (1;7). Определите проекции вектора перемещения на оси координат.
1) 3 м; 4м                           2) -3м; 4м                         3) 3 м; -4м                    4) -3 м; - 4м
3. Во время подъема в гору скорость велосипедиста, двигающегося прямолинейно и равноускоренно, изменилась за 8 с от 5 м/с до 3 м/с. При этом ускорение велосипедиста было равно
1) -0,25 м/с2;                       2) 0, 25 м/с2;                    3) -0,9 м/с2;                  4) 0,9 м/с2.
4. При прямолинейном равноускоренном движении с начальной скоростью, равной нулю, путь,  пройденный телом за три секунды от начала движения, больше пути, пройденного за первую секунду, в 
1) 2 раза                             2) 3 раза                           3) 4 раза                        4) 9 раз
5. На графике изображена зависимость проекции скорости тела, движущегося вдоль оси OX, от времени. Какое перемещение совершило тело к моменту времени t=5с?
1) 2 м                                    2) 6 м                              3) 8 м                             4) 10 м




6. Вагон  шириной 2,4 м движущийся со скоростью 15 м/с, был пробит пулей, летевшей перпендикулярно к направлению движения вагона. Смещение отверстий в стенах вагона относительно друг друга 6 см. Найдите скорость пули.
Критерий оценок:
«5» отлично 0 ошибок
«4» хорошо 1-2 ошибки
«3» удовлетворительно 3-4 ошибки
«2» неудовлетворительно 5 и более ошибок
Ответы: 1) 3; 2) 1;  3) 1;  4) 4;  5) 1;  6) 600 м/с



10 класс                                                       Контрольная работа №1     
                                            « Кинематика». «Динамика»                                                                                                                                                     
                                                                                        Вариант №2
1. Исследуется  перемещение лошади и бабочки. Модель материальной точки может использоваться для описания движения
1) только лошади                   2) только бабочки                 3) и лошади, и бабочки             4) ни лошади, ни бабочки
2. В трубопроводе с площадью поперечного сечения 100 см2 нефть движется со скоростью 1 м/с. Какой объем нефти проходит по трубопроводу в течение 10 мин?
1) 0,1 м3                                  2) 0,6 м3                         3) 6 м3                      4) 60 м3
3. Автомобиль движется по шоссе с постоянной скоростью и начинает разгоняться. Проекция ускорения на ось, направленную по вектору начальной скорости автомобиля
1) отрицательна                  2) положительна                  3) равна нулю            4) может быть любой по знаку
4. Каретка спускается по наклонной плоскости, длиной  15 см в течении 0,26 с. Определите ускорение каретки, если движение начинается из состояния покоя.
1) 1,7 м/с2                             2) 2,2 м/с2                            3) 4,4 м/с2                   4) 6,2 м/с2
5. На рисунке представлен график зависимости пути S велосипедиста от времени t/ В каком интервале времени велосипедист не двигался?
1) от 0 до 1 с                       2) от 1 до 3 с                           3) от 3с до 5 с                  4) от 5 и далее




6. На пути 60 м скорость тела уменьшилась в три раза за 20с. Определите скорость тела в конце пути, считая ускорение постоянным.
Критерий оценок: 
«5» отлично 0 ошибок
«4» хорошо 1-2 ошибки
«3» удовлетворительно 3-4 ошибки
«2» неудовлетворительно 5 и более ошибок


Ответы: 1) 3;  2)  3;  3) 2;  4) 3;  5) 2;  6) 1,5 м/с.

